11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.08.2012 22:18:41

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.08.2012 11:22:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268634/answer/268666




3npaBcTByrTe! B 9eMm Bompoc? BaM HyXHa IJlacTUYeCKas olepanus 110 BOCCTAHOBIEHUIO
IIPOXOAMMOCTH MOYETOYHMKA. [Ipy OTCYTCTBHY MPOTUBOIOKA3aHUN 3TOT BOIPOC HY2KHO PaCCMOTPETH
00s13aTeNIbHO



